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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.... Ruttelplatte DELKO-SR34H-390 ................ Vibrating Plate compactor DELKO SR34H-390 ... Vibro-compacteur DELKO SR34H-390 ............... 151300 ......

.... Ruttelplatte DELKO-SR34H-480 ................ Vibrating Plate compactor DELKO SR34H-480 ... Vibro-compacteur DELKO SR34H-480 ............... 151310 ......

.. Ruttelplatte DELKO-SR34H-580 ................ Vibrating Plate compactor DELKO SR34H-580 ... Vibro-compacteur DELKO SR34H-580 ............... 151320 ......
1 .... Rittelplatte SR34H-390 .......ccccvvvvevveveennnnn. Vibrating Plate compactor SR34H-390................... Vibro-compacteur SR34H-390.........ccccvvvevevveennnnn. 151301 .... —
1 .... Rittelplatte SR34H-480 ........ccccvvvvvvveveennnnn. Vibrating Plate compactor SR34H-480................... Vibro-compacteur SR34H-480..........ccccevvvvvveeennnn. 151311 .... —
1 .... Rittelplatte SR34H-580 ........cccccvvvvvveveennnnn. Vibrating Plate compactor SR34H-580................... Vibro-compacteur SR34H-580..........cccccevvvvvveenennn. 151321 .... —
1 .... Bodenwannekpl. .........ccccoevmrrvrrinnnnnnenennenn. Base plate complete ... Sabot CPIL. .o -... 1
v SEIE 7o 0=V [ A PaAgE 7 oo ———— -

1 .... Motoraufbau kpl. ............oooviiiiiie Engine mounting complete .........cccocccivviiiiiineennnen. Montage du moteur cplt. ...........cooeeieeiieciiiiiiinns 148985 .... 2
SeIte 17 oo PAGE 17 oo PAgE L7 ..ot —————————— -

1 ....Lenkerkpl ..o Handle bar complete ..o Mancheron de guidage cplt. ..............cc oo 148987 .... 3
LoSeite 19 PAgE 19 ..o PaAge 19 ..o —————————— -
1 [0]11121 0 =T OIltroUgN ..o Rigole ahuile .........oeuvveeiieiiiiiii i, 148937 .... —
Zusatzeinrichtungen...............occeeeeciinnnnns additional equIPMEeNt ..........cevvvieiiiieeeeeeeiiieeenns Equipement additionnel .............ccccoo oo -

Seite 21 .o PAGE 21 oo Page 21 ...
DOKUMENLE ...eevvieiiiiiiieie e JOCUMENES ... DOCUMENTS ..ottt e e -
Seite 23 .o PAGE 23 i Page 23 ... ———————— -
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Bodenwanne Kpl. .....ccccccvvviveviiiiieiieeiieeennnn. Base plate compl. oo SADOT CPILL oo ————
1. Bodenwanne - 390 MM .........ceeeevevieiieeeeeeneeiieiiiinns Base plate - 390 mm.............cooeeveiinnnnns Sabot - 390 MM ..o 151587 ... 1.1
1. Bodenwanne - 480 MM ..........ceevvevieiieeeeeeneeiieiiiinnns Base plate - 480 mm.............ccooeeeivnnnnns Sabot - 480 MM ..o 151588 ... 1.2
1. Bodenwanne - 580 MM ..........ceevvevieiieeeeeeiniiiniiiinnns Base plate - 580 mm..............ccoeeeivnnnnns Sabot - 580 MM ..o 151589 ... 1.3
1. Getriebe mit Anbauteilen ...........cccccvvvvieeiiiiiennenn, gearincl. Ancillary equipment .................. engrenage avecpieces dajouter ...............oceueees 151930 ...... -
1. Getriebe Kpl. ... gearingcomlete ...........oooeeeeciiiiiininee Engrenage Cplt. .....ovveeeeveeeiiiiiiiee e, 151215 ...... 2

..... SEItE 9. ennenne e PAOE D s PAGE D e ————————————
4. Sicherungsmutter B193-M12.........ccccvvvevvvveeeeenenn. Locking Nut .......ooooeviiiiiiieeeee Ecroutd'blocade.......ccccccvvveeeeeiiiiiiiii, 90370 ...... 3
4. Rundlager 75x40-B-SM42 .........ccccvvvviiiieieeeeaeennn, BUFfEr vovvveeeeeieeeeee AMOIISSEUN ovvvvveieeeeee e 198738 ...... 4
4.... Scheibe DIN 125-13-STA2E ......ccccccevviiiiiiieeee WaShEr ... RONElIE .....eeviiiiiiie 90061 ...... 5
4. Sechskantschraube A2E M12x20 DIN 933-8.8 ....... hexagon sCrew ...........cooeeeeeevvvvvivvinieeeee, RV 6] o T 11 90282 ...... 6
8. Sechskantschr. M12X60-10.9 DAC DIN 6921 ......... HEXagoNn SCrEW ........ccoceveevneiininiieeeeeeeeeens VIS BPANS ..vvvvveeieeiiieetee e e e e e e e e s e e 198144 ...... 7
2. SCheIbe oo, WASKHET oo RONENI ....eeeeieiiiieee 148959 ...... 8
1. Schutzabdeckung Seilzug........ccccccvvviiviiiiieeeeeeenen, cable COVEr ..., couvercle-chapot protecteur pour cable ............. 143476 ...... 9
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Getriebe kpl. oovvvvvveee . gEAFING COMIEtE e ENGrenage cplt. ... 151215 L —
1. Getriebegeh@use ............coocccciiiiiiiieiee e gearhousing ......cccccceeeeeeiiii e, Carter des engrenages ......ueeeeveeeeeveeeeeeeeeeeneennen, 143491 ...... 1
1. Verstellgetriebe Kpl. ........uvveeiveeieiiiiiiiiieiiieee, adjusting gearcompl. .........cccccvniiiiiinnnnn. engrenage aregler.....ooivviieieeeeee e 147300 ...... 2

Seite 13 i page 13 ... Page 13 ..o
2. DrUCKSIUCK ....ccoeeeeiiiiiiiieeeee e e PreSSUre PIECE ....coeevvvveeeeenreneveneeeeeeeeeens Piece de pression .......ccccccvveeeeeeeiii e 151066 ...... 3
1. DIChtuNg .....coooi e Y CT 1TV JOINt oo 151524 ...... 4
1. Getriebedeckel ... GearboX COVEN .......coovviiiiiiieeiiiiiee e COUVEICIE ... 151274 ...... 5
2.... Kettenrad DB7-Z17 ........cccuvveeeeieiiieiieeeeeeeeeesies e sprocket Wheel ..........oevvveevivvvieiiee, ROUE AChATNES ....vvvveeeeeeiiiiiieeeee e, 151059 ...... 6
4. Paf3scheibe DIN 988 35x45X1 St .......coeevvvvviviinnns adjustingwasher ..............cccooeeveevicnnnnnns Rondelle d'ajustage .......ccccccvevveeeeieeiiiiiiiiies 290536 ...... 7
1. Unterer Keilriemendeckel .........cccccceeeeeeiiiiiiiiiiinns lower v-belt protection.............cccvvvvvvveeennen. protecteur par courroie trapézoidale.................... 145506 ...... 8
1... Zweifach-Rollen-Kette 3/8X7/32-78 ........ccccceeeevnnnne double rollerchain .........ccccceeviiiiiieeinnne chaine double arouleaux............ccoecvvvereeennnnnnen. 290319 ...... 9
1. Angetriebene Welle Kpl. ........covveevviviiiiieiien, driven shaftcomplete ..........ccccccvvvvvvinnnnnn. Arbre entrain€ cplt. ... 151957 .... 10

SeIte 15 i page 15 ... Page 15 oo

1. Spannplatte ... grippingplate .......ooooeeiiiiiii Plaque de Serrage .......cccccvvveeeeeeeciiicececeens 151234 ..... n
1. BOIZEN L ..o PIN Lo N - O 151092 .... 12
4. Zylinderrollenlager DIN 5412-1 NJ307ETC3 ......... Cylinder roller bearing..........ccccccvvvvivvnnennnn. Roulement a rouleaux cylindrique ...................... 197390 .... 13
1. Verschlu3schraube VSTI M16x1,5 DWN288/19 ..... PIUQ SCIEW .covveveeeeeee e Bouchonfileté .........ovevvveviiiiis 198982 .... 14
6... Sicherungsschraube M10x16 B158 A2E ................ LocKing SCrew ......coccvveviiiiieieeeeceeeeee e, Visde blocage .....covvvevveviviieiie i 198754 .... 15
1. Treibende Welle Kpl. ... driving shaft complete.............cccccvvvveeeennn. Arbre moteur Cplt. .....oooeeeeeriiiiiiie e 151955 .... 16

Seite 15 i page 15 ... Page 15 oo

2.... BOIZEN ... 0] PR AXE ettt ——————————————— 151308 .... 17
10 ..... Sicherungsschraube M8X20 ..........ccccvvvvveveeeeeeennenn. LocKing SCrew ......coccccvveiiviiiieeereeecee e, Visde blocage .....uvvveveeiiiiieeee e 197370 .... 18
1. Deckel . .ccoiiieiiiiee e COVEN Il v Couvercle . ..., 151858 .... 19
1. Wellendichtring A35X50X7 AC DIN 3760 ................ Shaftseal ring .....cccccceeeevveiiiieccciiieeeee, Jointd'arbre ... 197382 .... 20
1. Keilriemenscheibe ...........ccccocviiivevi, V-beltpulley .......ccccvvvvviiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeee, Poulie d'entrainement ............cccccoeeeeiiieiiicccinns 143464 .... 21
1... DECKEI | oo COVET | ittt COUVEICIE | v 151857 .... 22
1. DIChtuNg ....ccoo e Y CT: 1TV JOINt oo 151314 .... 23
4. Umlenkritzel ... sprocket Wheel ..........cevvvvevivvviinein, FOUEA ChATNES .....vvviiiieeieeieeeeee e 151062 .... 24
10 ..... Sicherungsschraube B158 100 M8x14 DAC ........... LocKing SCrewW .....ccocceveviiiiiiieeeececeeeee e, Visde blocage .....cccvvvvvvvieiiiei 197386 .... 25
2.... Zylinderschraube DIN 912 M8%x20 10.9 ................... cylinder SCrew ..., Vis téte cylindrique ........ceeveveeeeiiiiiniiiiiees 98208 .... 26
2. DistanzbuChsSe ........ccccviviiiiiiiiieieceeee e, distance sleeve ...........ccceveevciiviiiiineeee, bague entretoiSe ..., 151598 .... 27
1. Fixierplatte .........ooooeciiiieeeee e enforcing plate...........coooeee e plaque afortifier ........ccccccvvvieeie s 151597 .... 28

DEL KO EL-148982-DEF SR34H - 366 - 2005-05 9



DEL KO EL-148982-DEF SR34H - 366 - 2005-05 10




Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
..... Fortsetzung........ccccccviviiiiiiiiieeereeceeeeee e eeeeenn., CONLINUALION ., SUIEE
..... Getriebe kpl. oovvvvvveee . gEAFING COMIEtE e ENGrenage cplt. ... 151215 L —
1. Sicherungsring DIN 471-28X1,5 ......cvvvvveevieiieeeeeennnn. Lockingwasher ..........ccoocevcvvvviiiiennnnenen, Rondelle de blocage .........cccceeeeeevieiiiiiccciiinns 90543 .... 29
2. Sechskantschraube M10X25 DIN933-10.9............... Hexagonal SCrew..........cccceeevvvvvvnvvinnnnennnn, VIS BPANS ..vvvvveeeeeeeieieee e e e e e 194650 .... 30
1. DIStanzring ........cocoeeceiiiiiiieieeereee e distancering ....cccccveeeeeeee Bague entretoiSe .......uvvvvvvvieeeeeeeeee e 41082 .... 31
1. Schelle RSGU 1-16/20DWN 243 .........cccvvvvvveeeen. ClIP e (0] |11 290368 .... 32
1. Zylinderschraube DIN 912 M8X30 10.9 .........c.cce..... cylinder SCrew ........ccooeeevviv e, Vis téte cylindrique ........covveeeeeeieiiiniiieiiiees 98360 .... 33
1. Sicherungsscheibe HS 10 A2E (DWN 447) ........... lockingwasher ..........cccccecvvviviiieiienieeeeeen, Rondelle d'arrét .........oovvvvvieeeeeei i, 94178 .... 34
4. Spannelement 25X30 ........ccccccvvriiriiiiiierreree e ee e tightening ring .....covvvveeeeiie i, Elément de tension .........cccccvvveieeeeis e, 290243 .... 35
1. Scheibe A2E 8,4DIN 7349-ST .....cooevvviiiieeeeeiiiinnn, WaSher ......vveiiiiii RONENIE ....eeeeieiiie e 94735 .... 36
1. Zylinderchraube DIN 912 M8X65 10.9 A2E ............. cylinder SCrew ... Vis téte cylindrique ..........ccoooev i 191259 .... 37
1. Sechskantschraube M10x60 DIN 931-10.9.............. Hexagonal SCrew..........ccccecvvvvvvnvvennenennen, VIS BPANS ..vvvveeeeieiiieeiee e e e e 290261 .... 38
1... Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E ......cccccevvvivvvieeeinn WASKHET oo RONENIE ... 94990 .... 39
2. Dichtung (fir Lagerdeckel) .........cuvvvveveiiiieeneenennnnnnn, SEAlING .. veeieeeeeeii e JOINt oo 151856 .... 40
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Verstellgetriebe kpl. ..., adjusting gear compl. ..........oooeviinnnnnns engrenage a regler ..o 147300 .... —
1.... Verstellgehduse Kpl. ..........ccoooeviviiiiicciiinieeeee control housing complete ............cccvveeeee. Carterdereglage cplt. ...ovvveeeeeeveeiiiniiiieeeeee, 151579 .... 1
2 ... Verstellstange 1 ........vvvvieeiiieiiiiiieieeeee e adjustingbarl .....c.ccccooeeiiiiiiiiii, Barrederéglage 1 .....cccccvveeeeeeiiiiiiiic i, 151309 .... 2
1.... Seilzugbolzen .......vvvviieieie cablelinebolt.......cccccccoooiiiiiiiiiee, Boulon du céble de transmission...............ccc..eee. 151276 .... 3
1. Zahnrad ... GAN ...ttt Rouedentée ..........eeevieiiiiiiiiie e 151582 .... 4
6 .... Sicherungsschraube B158 100 M6X12VZ ............... LocKing SCrew .......ccccceveviiiiiiiieeeceeceeee e Visde blocage ...cccccvveveeeiiiiiii e 197387 .... 5
4 ... Stiftschraube M8X35 DIN 939-8.8 A2E ..................... L] (0 [0 JETod (=1 goUJONfIlete ... 198170 .... 6
1.... Schutzabdeckung-Deckel .............ccccccirvrriinrnnnnnnn. protective COVEr-Cap .........ccccevvvvvrrreeeeeeennns couvercle-chapot protecteur ...........cccceveeeeeeeeeennn. 143477 ... 7
1.... Schutzabdeckung Seilzug.............ccooeecivvrvinirinnnne, cable COVEr ..., couvercle-chapot protecteur pour cable ........................ -....8

S 7 oo PAJE 7 coeeeeeeeee e PagE 7 oo ——
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ......ccccceeee..n. Locking nut .......ccooeviviiiiieeee Ecroutd'blocade.........ccccvvvvveieeeeiiies 96187 .... 9
2 .... Sicherungsschraube M8x20 ..........cccccceeeevvevieiiccnns LocKing SCrew ......cocccveviiiiiiieeeececeee e, Visde blocage .....evvvveviiiiiieii s 197370 .. 10
1.  BUCKSE oo SIBEVE ... FOUMTUIE ..o 290348 ... 11
1.... Lagerdeckel ......ccccoveviiiieiieeeii e Bearing Cover ..........ooooevveecceneiniiniiieeeeeeees Chapeau de palier ........ccccveeeeeeiiiiieeiieeeeeeeeeeeeeeen 151581 .. 12
1 .... Dichtung (fiir Lagerdeckel)............ccooeecnivvnninininnnnn, Y CT: 1TV JOINt oo 151548 .. 13
I I [od (0 oo Y CT: 1TV JOINt oo 151314 .. 14
1.... Deckel Verstellstangen ............cccooeveeccvvnvinnnnennnn, coverad]. Bars .......cccceeeeeeeiiiiii e protecteur barre deréglage. ...............cooeeeecivnnnnnns 143466 .. 15
3.... Zylinderschraube DIN 912-M6x40-10.9-A2E ............ cylinder sSCrew ..., Vis téte cylindrique .........ccoooevviiiiiiiceee 95600 .. 16
2 .... Zylinderschraube DIN 7984 M6X12 .............cccceeeenn. cylinder SCrew .......cccooevveiii i Vis téte cylindrique. .........ccooeecvviiiiiiniieeeeeeeee 198052 .. 17
1.... Zylinderschraube M6X20 DIN 912-8.8 A2E .............. cylinder SCrew .......coooeeeeevii e, Vis téte cylindrique .........ooooeeiiiiiiice e 90347 .. 18
2 .... Spannstift DIN 1481 - 6X16-A-St ..........coooevvvviiicnns (o (oY= o] o Goupille de SErrage .......uuvvveveeieeiieeeeeeeeee e 93307 .. 19
1.... Sicherungsring DIN 471 - 25X1,2 ........ccooveeeunnnnnnnnnns Lockingwasher ..........ccooceecvvnviiivinnennnen, Rondelle de blocage .........cooeveeeeeeiiiiiiiiiiccccies 90718 .. 20
DELKO EL-148982-DEF SR34H - 366 - 2005-05 13
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Treibende Welle Kpl. ....ccccovvrmreeieeiiiiiii, driving shaft complete ..........ccccvvvveeeeen. Arbre moteur cplt. ... 151955 ......
1.... Treibende Welle ........coooeeeeeeiiiiiiiiiieeeee drivingshaft ...........ccccoooiii i, YN o] (= 110 ] (=0 | 151518 .... 1
1....Fliehgewichtl ......ccccccoooiiiiiiiiiiiiieeee Centrifugalweight .............ccoooeeniiiiiieeee, MASSEIOE .....vvviiiiiiiieeeir e 151785 .... 2
1.... Sicherungsschraube M12x35 ...........ccccccvrvvirirennnnnn. LocKing SCrew ......cocccevvvviiiiiieeeececeee e, Visde blocage .....cvvvvveeviiiiieeeii s 197385 .... 3
1.... Sicherungsring DIN471-35X1,5 ....c.cccccvvveeerniinnnnn. Locking Washer .........cccvevveviiiiiiiiiee e Rondellede blocage .........ccccceeviviiiiieiiiiiiiiiiee e 90555 .... 4
1.... PaRfeder ABX7x28 DIN 6885 ..........cccvvveeeeriiiinnnnn. Featherkey ......cocooviviiieiiiiiiie e, Ressort d'ajustage..........ccvvveeveeiiiiiieeeee i 198148 .... 5

.. Angetriebene Welle Kpl. .....cccooiiiiiiiiinn, driven shaft complete ..............ccceeee Arbre entrainé cplt. ...ccooceeeeiiiiiiiee e 151957 ......
1.... Angetriebene Welle ... drivenshaft.......ccccoois Arbre entraiNg ........coeevviiieieee e 151225 ... 1
1....Fliehgewicht 1 .......cccccooiiiiiiiiieeeee Centrifugalweight ..., MASSEIOLLE ......eeviiiiiiiieiiiiei e 151785 .... 2
1.... Sicherungsschraube M12x35 ...........cccccciviviiinieeeen. LocKiNg SCreW ......coociiiiiiiiieeeeeeeee e, Visde blocage .......eeveeviiiiiiiiiiii s 197385 .... 3
1.... Sicherungsring DIN 471 -35X1,5 ......ccooiiiiiiiiiiiiinnns Lockingwasher ..........ccooociciviiiiiiiiiieeee, Rondelle de blocage ... 90555 .... 4
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.. Motoraufbau kpl. .......oooovii Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt.......cccceeeviiiiiiccicininnns 148985 .... —
1 .. Motorgrundplatte ..........ceeevevriirieeeereiiieies s Engine baseplate ..........ccccocciiiiiiiiiinnnnnn. Plague de base du moteur.................cceceeevvnnnnns 151751 ... 1
1. HONAaGXLB0 .....evveeeeiiiiiiiiie et HONAa GX160 .....cccovviiviiiiieeiiiiiiiee e HONAa GXLB0 .......ovvvevieiiiiiiiieee e 198702 .... 2
1.. SChutzbUgel ......ovvveeeeieiiiiiieeee e Protectionguard............cccocevvnviiiiininennn. Entrier de protection ...........ccccccoee i, 151752 .... 3
1 .. Fliehkraft - Kupplung DWN246/44 ...........ccccuvvvnnnnns Centrifugal clutch .............cccooie, Embrayage centrifuge ............cccoooeei i, 198740 .... 4
.. Belagbigel mit Zugfedern ..........ccccccccceeiiiiiiiiinnns shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction ... 198597 .... —
4 .. Sicherungsmutter B193-M12.......ccccccvvvvvevieeneennnn. Locking Nut .......ooooeviiiiiiieeeee Ecroutd'blocade.........ccccvvvvveeeeeiiiices 90370 .... 5
1 .. Rohrschelle m. Gummiprofil RSGUL - 7/20 ............. tube Clip .o, Collier POUMtVYaAr ........uvvviiiiiieieiieieeieeeeeae e e e e e eeee e 191790 .... 6
2 .. Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E ......ccccceeevviiiiieeeeee WASKHET oo RONAENIE .....eeeieiiiiiiiee e 94990 .... 7
2 .. Sechskantmutter DIN 934 M8 - 8.8 ST AZ2E ............ hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiiiiiieiieeeeee e 94734 ... 8
1 .. Sicherungsschraube M8x30 B158 100-DAC ............ LocKing SCrew ......ccoccceeeviiviiiieeeeeeecee e Visde blocage .....cccvveveeveeeiii e 93413 .... 9
4 .. Sicherungsschraube 10.9 W158.12 M12X35VZ ...... [OCKING SCIEW ...cceeeeeveeececeeeeeee e Visde blocage ....cccvvvveeeeeei 93484 .. 10
1..SCheIDe ..ooviiiii WASKHET oo RONENIE ....eeeeieiiiiee 149027 ... 11
1..SChEIDe ..ooviiiii WASKHET oo RONENIE ....eeveieiiie 148957 .. 12
1 .. Sicherungsschraube W158.12 M8X2510.9 ............. LocKing SCrew ......cocccceeeviiiiiiieeeeceecee e Visde blocage .....vvvvvveeeeeeii 93413 .. 13
1. RIeMensChUtzZ ........oovvvvviiiiieeii e V-belt protection ..........cccceveeeeveeiiiiienneeeen.n. Protection decourroie ..........cccccoeeveevieeiccccciiiiinns 148903 .. 14
8 .. Sicherungsmutter W193 10.9M8VZ ...........ccccueee Locking nut .......coooeviiiiiiieee e Ecroutd'blocade..........covvvvvieieeiiiiiies 96187 .. 15
4 .. Sicherungsschraube M8X35 ..........cuvveeiveeiieiieeeeeeennn. LocKing SCrew ......cccccvvvviiiiiiieeeececeee e, Visde blocage .....vveveevieiiiiiei s 198725 .. 16
1.. Schmalkeilriemen -SPA-1032 LW (SK) DIN 7753 .... V-belt ..., Courroie trapézoidale ...........euveeeeeiiiiiiiiieeeeeeeeeen, 193628 .. 17
4 .. Scheibe 8,4 DIN 9021- A2 .....ccoveiiiiiiiieeeiiiiiiieeeeeene WASKHET oo RONENIE ....eeeeieiiiie e 290325 .. 18
e MOTOTEEIlE e Parts of motor ..o, Pieces d' MOLEUT ..o
SEIE 22 oo PAGE 22 oot PAgE 22 ...
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Lenker Kpl. oo Handle bar complete .....cccccvvvivvvvnnennnn. Mancheron de guidage cplt............cooevecvnnnnns 148987 .... —
T = o1 (= OSSP Handlebar ............oooeoieeeeeeeee, Mancheronde guidage ..........cccoeeeveviivieiicciinninns 143435 .... 1
1....DeckbleCh....ccouuveeeiiiiiiiiee e coverplate ....oovvvveeiee plaque de recouvrement............cccooee e eeiecccinnnnnns 143436 .... 2
2 .... Sicherungsschraube B158 100 M8x14 DAC ............ LocKing SCrew .....ccoccevvviiiiiiieeeceeeeeee e, Visde blocage .....vvvveeeviiiiiiiii, 197386 .... 3
1....SchutzbleCh ......cccvvvviiiii e, Protection ........ccoovveiiii i tOle de revetement .........ccccvvvvvveieeiieeier e 151809 .... 4
1....Umschalthebel ........cccccovvviiiiiiie i, reversal controllever ............cccccvvvvvvveeennen. Levier a régulation de mouvement..............ccccuveee 143567 .... 5
2 .... Scheibe DIN 125-13-STA2E .....ccccccevvviiviiieeeeeeen, WaShEr ... RONAENIE .....eeeieiiiiiiiie e 90061 .... 6
1.... Sicherungsmutter M8-DIN 980-8.8 A2E ................... [0CKING NUL ceevveeieeeeeeeeeee e Ecroudeblocage .....ccccccvvvveeeeeiiii s 198136 .... 7
2 .... Sechskantschraube M 6X 45 DIN 933-8.8 A2E ........ HEXagoNn SCreW .........cooeveeeveerrnirinienneeeeees VIS BPANS ..eeveeeiiiieiieieee e e 92430 .... 8
1....UMSChaltZug .....cuvvveeiiiiiieiiieeieeeeeee e operatingcable ..............oo oo, Commande flexible ..., 198095 .... 9
12 .... Sechskantschraube M 5X 16 DIN933-8.8 A2E ......... HEXagoNn SCreW .........cooeveeveerinirinienneeeeeens VIS BPANS ..eevvieiiieiieeee e 90731 .. 10
12 .... Scheibe DIN 125-5,3-ST-A2E .....cccccccevvivvieeeeeenne WaSher ..., RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 94806 ... 11
1.... Gummifederelement 28X80 DWN 234/17 ................. rubber spring .........cooveevcee e ressort CA0UtChOUC ........covveveeeeieiiiiiiii s 137854 .. 12
2 .... Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 - 8.8 A2E .......... Cylinder SCreW .......cceeeeeeeeiieiiee s Vis téte cylindrique ............oooe i 90224 .. 13
1.... Drehzahlhebel .........ccccoeeeeieiiiiiieee, speed control lever ........cccccvvveveeeeieeninnnn, Levier de régulationdesgaz .............coceeeennvvnnnnns 290311 .. 14
4 .... Sicherungsschraube M8X20 ...........c.ceevveeeveeiieeieenenn. LocKing SCrew ......cocccvvvviiiiiiieeeeeeceee e, Visde blocage .....uvvvveevieiiiiiiii s 197370 .. 15
1 .... Sechskantschraube M12X120DIN931-8.8-A2E ........ HEeXagon SCreW ..........cceeveeveerenrrnninnneeeeeens VIS BPANS ..eevieieieiieeieeee e 90725 .. 16
3.... Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E ......ccccceeevviiiieieeeen WASKHET oo RONAENIE ....eeeeieiiiiiiie e 94990 .. 17
1.... Sechskantschraube M 8X25 DIN 933-8.8 A2E ......... hexagon sCrew ...........cooeeeecevvvviviinieeeee, VL] o 1= L 1 O 90233 .. 18
2 .... Sicherungsmutter W193 10.9M6VZ ...........ccceee Locking nut .......ccooeviviiiiieeee Ecroutd'blocade.........ccccvvvvveieeeeiiies 90305 .. 19
2 .... Scheibe A6,4 DIN9O21-A2E........ccccevvvivvieeeeiiinnn, WaSher ..., RONENIE ....eeveiieiiiiie 195334 .. 20
T - 1.4 1 o [ OSSP Operatingcable..............ccceeeevvviiiiiieene, Commande flexible ..., 290316 .. 21
1 .... Sicherungsschraube W158.12 M8X2510.9 ............. LocKing SCrew ......ccccceeveviiiiiiieeeeeeecee e Visde blocage ....ccvvvvveeeeeeii 93413 .. 22
4 .... Blindniete DIN 7337 3,2X12 A-A2/A2 ........ccooceeeeens RIVEL ... RIVEL .. 290328 .. 23
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ .......cc.ceeee..... Locking Nut .......ooooeviiiiiiieeee Ecroutd'blocade.........ccccvvvvveieeeiiies 96187 .. 24
2 .... Sechskantmutter DIN 934 M8 - 8.8 STAZ2E ............ hexagonnut ............oooeeeeccceeeee ECIrOU BPANS ....cvviiiieeieiieeeeee e 94734 .. 25
2 ... DIStanzrohr ........cccccceiiiiiiiiii distance tube ........cccooviiiiiiiiiii Tube entretOiSe .......cvvevevee i, 143437 .. 26
1.... Schelle RSGU 1-16/20DWN 243 ..........cccccccnvvnrnnns ClIP e (0] 11 290368 .. 27
2 .... Scheibe 8,4 DIN 9021-A2 .......cccvveveeiiiiiieee e WASKHET oo RONEIE ....eeeeiiiiiie 290325 .. 28
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Zusatzeinrichtungen ..........ccccccciviiiiieeeeeec e Additional equipment ................coeeee Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: ........ccccoeeeviiiiiiicnnns optional: ... sur commande spéciale:

.... Kunststoffplatte kpl. =390 ........ccccovvvvvviiviiiiennennnnn, Synthetic plate complete -390............. Plague synthétique =390 ..............coeeeeicniinnnnns 151674 .... —
1.... Kunststoffplatte ........cccceeeeeeeiiiiiiieeeeeee Synthetic plate .....coevvvvveeveeee, Plaque synthétique .........ccccceeeveeiierieeeeeeeeeeeeen 151671 .... 1
2 LEIStE o S coee i ———— ] (= 145519 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........cccceeevvvvvnvvnnnenennen, Y] o T L 1 O 90169 .... 3
4 ....Scheibe DIN440R1LA2E ......coooiviiiiiiiiiiiiiiieeeees WaSher ..., RONAENIE ....eeeeieiiiiiiiee e 97151 .... 4
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.................... LOCKING NUL .. Ecroude blocage .........ooovveeeeeeiiiiiiiiie e 90028 .... 5

.... Kunststoffplatte kKpl. =480 ..........oeuveeieiiiiiiiininnnnnn. Synthetic plate complete —480............. Plaque synthétique —480..........cccccevveivicivnennnn. 151675 .... —
1.... Kunststoffplatte ... Synthetic plate .........ceevevieiiiie, Plaque synthétique ..........ccccvvvveeiiiiiiiiie e, 151672 .... 1
2 o LeIStE S oo LIStel s 145519 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ooocevevveviiiiieieeeeee, VIS BPANS ..ttt 90169 .... 3
4 ... Scheibe DIN440R11AZE ..., WaSher ... RONAElE ... 97151 ... 4
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ........cccccce.... Locking NUL .....ooooiiiiiiiee Ecroudeblocage ..o, 90028 .... 5

.... Kunststoffplatte kpl. =580 ...........oeuveieeieiiiiiinnnnnnnn. Synthetic plate complete -580............. Plaque synthétique =580 ..........ccccceveeeviiirrnnnnn. 151676 .... —
1.... Kunststoffplatte ..o, Synthetic plate ..., Plaque synthétique ..........ccccvvvveeiniiiiiiee e, 151673 .... 1
2 o LISt S oo LIStel e 145522 .... 2
6 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew ..........cocceeevveviiiiiiieeeeee, VIS BPANS ..ttt 90169 .... 3
6 .... Scheibe DIN 440 R1I1AZE .....cccovoiiiiiiiiiiiiiiiis WaAShEr ..o RONAENIE ... 97151 ... 4
6 .... Sicherungsmutter W19310.9 M10 VZ.................... Locking NUL .....oooiiiiiiiee Ecroudeblocage ..., 90028 .... 5

.. Transporteinrichtung ......cccccvveeieeiiieeeeee, TransSport UNit ......eevvvveeeeeeeeneiieeenns Dispositif detransport ........cccccooeiei i, 11354 ... -
2 .... Achse mMit WINKel ........covvveveiiiiiiiiieiecieeens axlewithangle .......ccccccevvvveeeiiini, AXE AVEC EQUEITE .oeveeeeeeeeeee e e 11353 .. 31
1.0 RANMEN (oo frame ... ChaSSIS ... 11351 .. 32
2 .... Sechskantschraube M12x80..............c.coeeviiiicnnnns hexagon SCrew ...........coovveeccvvevviviinieeeeee VL] o 1= L 1 O 90438 .. 33
2 .... Sicherungsscheibe 12 ........cccvvvevieeeeieccececs lockingwasher12 .........cccocccvvvvvvvveenennnnn, Rondelle darrét 12 ........ccovvvvveveeeieeee e, 91873 .. 34
2 .... Sechskantmutter M12 ..........cccccvvveeeeeeeiiececens hexagon nutM12 ..........cccociniiiiiiiieeeee, ECrou 6pans M12 ........ccevvviiiiiiiiieeieeieeiee e, 90101 .. 35
2 ... Vollgummirad .........ccccvvereemiiiiiieiieee e S0 ] o I 4 (=R Roue de caoutchouc plein ..............oooeeevecciiinnnnns 96456 .. 36
4 ... BUCNSE oo SIBEVE ... FOUITUIE ..o 97282 .. 37
2 .... Scheibe 25 DIN 125-St ......cccovviiiiiiieiiiiiiiee e, washer 25 DIN 125-St.........cccccvveviiiiinnnnn. Rondelle 25 DIN 125-St .......ccoeeviiiiiiiiieeiiiiiiieeeeee 90504 .. 38
2 ... Zackenring ZA25 ........ccccviiiiiiiiiiieeeeee e Serrated NG ...vveveeeeeeeieeeeeeee e Anneau denté ..........cccoeeeeeeei i 98975 .. 39
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1.... MOtOrteile ..o Parts of motor ......ccccceeeviiiiii e, Pieces d' MOLeUr ...

1.... Tankverschluss. .......cccccvviiiiiiie s TANK COVEN ....evviviiiiiieiieeeeeeetee e e Couvrage de CiSterne .........uuuueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneesen 199796 .... —
1 ... LUftfiltereinSatz ..........coveveieiiiiiii e, air filterinsert ......ccccoe v Cartouche defiltre@aair ........cccceeeevviiiieneeiniinenn, 199754 .... -
T @ 1] o Y=Y =3 v=Y o dipStick-0il ..oovvvvvveiieeeee Jaugeahuile ............ccooc 199786 .... —
S - T =1 7= | I S o1 (T (0] o1 TS Cordage pour mise enmarche.......cccccccevveeeeeeen, 199819 .... —
1.... Grifffir Starterseil .......covveeveeeeeeces Handle for starterrope ........cccccvvveveeeeeeennn, Manche pour cordage ..........cccoeeeeveevieeeecccnnenninnns 290349 .... —
1.... Federfir Starterseil .........cccccooeviei i L] 0 1] 0o SR =TS0 ] 1 O 199892 .... —
1.... ZUNdSChalter ......cvevvvieiiiieeeee e spark SWItCh ........eevvvvvvviiiii, Interrupteur d'allumage .........ccoccccvvvivviiiiieeeeeeeeen. 199829 .... —
1 ... ZUNAKEIZE ....uuvieiiiiiiiiiieiee ettt SPArK PIUg «evveeeeeeeeeieeeeee e Bougie d'allumage ........ccccvvvvveeeeeeiiiicccccines 199681 .... —
1.... ZUNdKerzenstecker......cccccceeeeiiiie e cap spark plug ....eeveeeeeeeeieiiiieeeee ConNNECteUr/BOUQIE ........cuvvvieiieeiieiiieieeeeeeeeeeeeeeee 199682 .... —
1.... KraftstoffSieh .......cuveeeeeeiiiiiiiiee s fuel strainer ........cccevvvvvviiiii, passoire acarburant.........cccccceeeeeeeiiiiiin e, 199946 .... —
1 ... KraftStoffilter ..., fuel filter ... Filtre & carburant ...........ocoeeeiiiiii e, 291017 .... —



Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
DoKUMENtE: . .oooiiiiiiiiie e DOCUMENTS: ... DOCUMENTS: . -
Betriebsanleitung .........cccccvvevvvviiiieennnnnn, operating INStrUCtioNS .........vvveeeiiiieieeeee s Instructions d'utilisation
1 DEULSCh ... Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevvevieieeee 145525 ......
1 ENglisSCh ..., english ......oooiiii ANQGIAIS ..ttt
1 FranzosiSCh ........oovvvveeiieiiii e FrENCN .o, FIaNCAIS ....cevvieiiiiiiiiiee e 145527 ......
1 Italienisch ..., TEALIAN Lo IEANIEN .o
1 SPANISCN c.ovveeeeeeec SPANISN .o 1S o= Vo [ o
1 Portugiesisch........ccccvveveeeeiiiiiiiiice e, 010 4 8o [N =S - POMUQJAIS ...vvvvviiiieeieieii e a e
1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ooooiiiiiiiiie e
1 DANISCH .. danish ... DAN0IS ... eveeieie ettt 145532 ......
1 Ersatzteilliste .......cccocvvvvvieviieiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list ......ccccvvvvvreveieiiieieeeeeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvvvveeeeennnn. 148982 .... —
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................cccocciiiinns allemand, anglais, franCais .........ccccccveeveeiiiiiiiiieiieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............... operating instructions forengine 1) ..............cc..... Mode d'emploi du moteur 1) .........oooveeeiiviiiiiiieeeeeeree e,
1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .........ccceeeeeeeennn. list of spare parts forengine 1) .........cccccvvvvvvvvennnn. Liste des piéces de recharge pour le moteur 1) .....................
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande
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